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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μπούμερανγκ επιστρέφουν στον Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. Κυριάκο Μητσοτάκη τα επικοινωνιακά 

παιχνίδια, οι  ύπουλες μεθοδεύσεις και η εμμονή του να εξαργυρώσει τις επιταγές 

της κυβέρνησης απέναντι στην τρόικα με απολύσεις χιλιάδων εργαζομένων στο 

Δημόσιο και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση μέσω της «συγκριτικής αξιολόγησης» και 

του προσχηματικού επανελέγχου μετατροπής των συμβάσεων με διαφορετικά 

κριτήρια. 

 

Ο κ. Μητσοτάκης επιχείρησε μέσω των συστημικών Μ.Μ.Ε. να 

δημιουργήσει κλίμα σε βάρος των υπαλλήλων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

υποστηρίζοντας ότι, δήθεν προπηλακίζουν τους Επιθεωρητές-Ελεγκτές και να 

προκαλέσει ρήγμα στους Δημάρχους ισχυριζόμενος πώς πέντε στους δέκα Δήμους 

έχουν υπαναχωρήσει και στέλνουν στοιχεία στο Υπουργείο Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης για τον επανέλεγχο των 

συμβάσεων. 

 

Όχι μόνο αποδεικνύεται πώς αυτό είναι απολύτως ψευδές, αλλά ο κ. 

Μητσοτάκης τρώει το ένα χαστούκι μετά το άλλο, ακόμη και από συναδέλφους 

του Υπουργούς, όπως ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Αργύρης Ντινόπουλος (διετέλεσε 

Δήμαρχος Βριλησσίων και προφανώς γνωρίζει τι έρχεται για την κυβέρνηση), ο 

οποίος δήλωσε πως «στην κόντρα Μητσοτάκη-Δούρου εγώ είμαι με την κ. Δούρου». 

Πρόσθεσε πώς το πρόβλημα των Δήμων αυτή την εποχή δεν είναι τα καμώματα 

κάποιων «κατεργαρέων» Δημάρχων, αλλά το τεράστιο οικονομικό πρόβλημα. 

 

Ήρθε αργότερα και ο Δήμαρχος Ρεθύμνης κ. Γιώργος Μαρινάκης να 

χαρακτηρίσει έωλη τη διαδικασία του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης 

και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης για τον προσχηματικό επανέλεγχο μετατροπής 

των συμβάσεων με διαφορετικά χαρακτηριστικά και να πει ξεκάθαρα πώς ο 

Δήμος του δεν έχει στείλει ακόμα τα πλήρη στοιχεία των υπαλλήλων του στο 

Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, γιατί αυτό 

απλά δεν είναι εφικτό με την απεργία-αποχή των εργαζομένων. 



Το «άδειασμα» του Δημάρχου Ρεθύμνης ήταν ηχηρό διότι ο κ. Μητσοτάκης 

διέρρεε πώς ο συγκεκριμένος Δήμος ήταν ένας αυτούς που έστειλαν στοιχεία για 

τον επανέλεγχο των συμβάσεων. Τελικώς αποδείχθηκε πώς οι υποτιθέμενοι πέντε (5) 

Δήμοι που έστειλαν κατά τον Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης στοιχεία ήταν 

φρούδες ελπίδες του κ. Μητσοτάκη. Μόνο ο Δήμος Ασπροπύργου έχει 

ανταποκριθεί. Ένας στους δέκα δηλαδή. 

 

Αναλογία που εκθέτει ανεπανόρθωτα τον κ. Μητσοτάκη. Τον εκθέτουν 

επίσης και οι δηλώσεις του Ειδικού Γραμματέα του Σώματος Επιθεωρητών-

Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης κ. Παρασκευά Νομικού, ο οποίος σε τηλεφωνική 

επικοινωνία που είχε με τον Πρόεδρο της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. κ. Θέμη Μπαλασόπουλο, την Παρασκευή 26 Σεπτεμβρίου 2014, είπε πώς 

δεν υπάρχει καμία απολύτως αναφορά για απειλή ή προπηλακισμό σε βάρος των 

Επιθεωρητών-Ελεγκτών από τους υπαλλήλους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, όπως 

ήθελαν τα «φερέφωνα» του κ. Μητσοτάκη. 

 

Ο κ. Νομικός σημείωσε επίσης, σε παρεμβάσεις αιρετών που αναφέρονται 

στις δηλώσει του Υπουργού πώς αρνούνται τον «επανέλεγχο», πως δεν υπάρχουν 

εκθέσεις από τις επισκέψεις των Επιθεωρητών-Ελεγκτών στους Δήμους παρά 

μόνο «Ενημερωτικά Σημειώματα». Ο κ. Μητσοτάκης για άλλη μία φορά πιάστηκε 

να ψεύδεται. Άλλα όπως λέει και ο λαός, το ψέμα έχει κοντά πόδια. 

 

Η κυβέρνηση και ο κ. Μητσοτάκης που έχει πάρει εργολαβία τις απολύσεις στο 

Δημόσιο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση, για να ικανοποιήσει προφανώς τους 

τοκογλύφους-δανειστές, επιχειρεί με να πετύχει το στόχο του με επικοινωνιακά 

τρικ, εκβιασμούς και τρομοκρατία. Ο θησαυρός όμως αποδεικνύεται… άνθρακες. 

Και όσο η κυβέρνηση καταποντίζεται δημοσκοπικά τόσο θα αναδεικνύεται η γύμνια 

του συστήματος που υπηρετεί ο κ. Μητσοτάκης. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 

 

 


